HU

大学保安打学生?没那回事!

警方称被打者为社会人员非学生,目前双方已经和解

网曝:

青岛农大保安殴打学生

19日,有网民在网 上上传了一段名为"青 岛农业大学保安围殴 学生"的视频,该段视 频全长3分33秒。在视 频中,六名身穿保安制 服的男子在一名身穿 迷彩服男子的带领下 正在对一名身穿暗红 色上衣的男青年进行 殴打,旁边还有一名女 子不断制止保安等人

的行为,"别打了"、"别 踢了,行不行?"但是保 安和身穿迷彩服的男 子并未停止殴打的行

在视频中,迷彩服 男子带领六名保安向 男青年拳打脚踢,还不 断对被打男青年进行 喝斥,其中一名保安手 持一根棍棒向男青年 的腿部狠狠打去。直到

被打男青年坐在地上, 无力反抗后,保安才四

在视频中,有不少 学生正在围观,并未有 人上前劝解。不过现场 的学生明显对保安的 行为不满:"有什么事 儿不能好好说呀,打学 生干嘛呀!"、"你们 打人算什么本 事啊!



校方:

被打者为社会人员非学生

21日上午,记者就 此事采访了青岛农业 大学的相关负责人。该 负责人称,保安打人确 有其事,不过被打者并 非是农大的学生,而是 校外人员。

该负责人介绍,针 对此事,20日,学校发 布了一则"关于青岛农 业大学'保安打人'事 件具体情况的通报"。 通报称,6月18日18时29

分,在学校西苑区门 口,一青年男子骑一辆 摩托车带一青年女子 由校内外出。保安人员 依照学校规定对该摩 托车例行检查。但该青 年男子拒绝检查,并辱 骂和殴打保安人员,导 致保安人员左脸颊严 重受伤,事后到医院缝 合11针。现场其他保安 人员在制服该男子过 程中,双方产生肢体冲 突。事件发生后,学校 立即报告辖区公安机 关,交由公安机关依法

"网上视频反映的 只是该事件部分内容 而不是全部经过,省略 了张某殴打我校保安 人员的过程。"该负责 人还介绍,被打男子曾 在多次出入校门时拒 绝检查,并有强行冲岗 行为。



保安正在殴打一名男子(视频截图)。

警方:

打人保安和被打者已和解

19日19点50分,城 阳公安在网上发布了 关于此事的一条微博。 微博称,现场民警调解 后,城阳公安分局社 区民警又前往调查, 力求弄清打架原因真 相。目前初步了解到的 情况有:打架双方是校

园保安和某公司工人; 口角起因是保安要检 查工人车辆,工人不 让;双方由口角升级都 动手打斗;经民警调解 已经初步达成和解;视 频反映的是一段而不 是全部

"经过公安机关调

解,保安和被打者双方 已经达成了和解。"青 岛农业大学的相关负 责人介绍,不管出于什 么原因,保安打人终究 是不对的,他们也已经 联系校园保安所属的 公司,对打人保安进行 了批评教育。



视频中身穿迷彩服男子正在踢一名男子(视频截图)

公交车没开到指定地 俩醉酒男子暴打司机

本报6月21日讯(通讯员 梁 铁君 封凯明 记者 刘腾腾) 因公交车司机没有在自己等车的 位置停车,两名醉酒的男乘客不由 分说就将司机暴打至昏迷,近日, 通过观看监控录像,民警锁定其中 一名男子的落脚点并将他抓获,另 一名男子随后投案自首。

6日下午4点40分,黄岛公安分 局指挥中心接到报警,称在丁家河 小区附近3路公交车司机薛师傅被 两名年轻男子暴打,打人男子现已 逃离现场。民警到达现场后发现, 受伤的薛师傅正躺在路边,已陷入 昏迷,头部还在不停地流血。民警 立即联系120救护车将薛师傅送往 医院救治,并随即在现场开展调查 走访。根据现场市民提供的线索, 打人的两名男子都在30岁左右。案 发后,两人和同行的两名女子朝丁 家河小区逃窜。民警立即顺线追 捕,但四人已不知所踪。

经检查,薛师傅全身多处骨 折,头部因遭重创而昏迷,经过紧 急救治后已脱离生命危险。据薛师 傅回忆,6日下午4点15分左右,两 男两女四名乘客从银沙滩上车,其 一名醉醺醺的男子上车后称-会需要转乘30路公交车。到了丁家 河站后,薛师傅提醒几人下车转 乘,谁知两名男子下车后不久又重 新上了车,称该站点没有30路车, 薛师傅解释称30路车的站牌在前 方30米处,而他不能在前面停车, 谁知两人不由分说就对薛师傅-顿暴打

掌握情况后,警方立即展开调 查。通过观看沿线100余个监控点 的监控录像,民警终于锁定了四人 的落脚点。18日下午4点,刘某在暂 住处被抓获。21日上午,另一名犯 罪嫌疑人高某投案自首。到案后 两人交代,当天下午,喝大了的两 人下车后发现没有30路公交站牌, 以为公交司机欺骗他们,借着酒劲 就将司机薛师傅一顿暴打后逃窜。

目前,两名嫌疑人已被刑事拘

②备备晚报。今月青岛 是赤鲁晚报的青岛地方版,2007年11月 19目创刊, 随齐鲁晚报发行, 目前日发行量10余万份, 日出版16个版, 其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持 "金心全意为青岛人民服务"的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为 岛城党政机关、企事业单位及其他自领阶层的主流读物之一

> 因发展需要,寻求有实力的广告公 司携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、 平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071 联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

